



## **Руководитель регионального следственного управления поздравил сотрудников отдела криминалистики и ветеранов подразделения с 60-летним юбилеем со дня создания службы криминалистики**



Сегодня в следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось торжественное собрание, приуроченное к юбилею службы криминалистики, которая в системе прокуратуры СССР была создана 19 октября 1954 года. С 2007 года данное подразделение функционирует в структуре Следственного комитета.

В мероприятии, проходившем под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции В.Ю.Задорина, приняли участие заместители руководителя управления А.И.Колбасин и А.В.Невгад, ветераны службы криминалистики С.М.Хуснидинов, М.В.Казымов, И.Г.Медведев, а также действующие сотрудники отдела криминалистики СК России по Свердловской области.

В поздравительном выступлении В.Ю.Задорин подчеркнул важную роль следователей-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

криминалистов в борьбе с преступностью. Отмечено, что приоритетными направлениями для следователей-криминалистов являются организация процесса раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений, обучение молодых следователей, вопросы взаимодействия с органами внутренних дел и экспертными учреждениями, оказание практической и методической помощи следователям, работа по раскрытию преступлений прошлых лет, преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, выявление серийных преступлений, а также преступлений, связанных с безвестным исчезновением граждан.

Руководитель следственного управления также отметил значительные результаты в противодействии преступности, которые были достигнуты ветеранами отдела криминалистики в годы их службы. При непосредственном участии ветеранов раскрывались такие общественно опасные преступления, как убийства, бандитизм, похищения граждан, захваты заложников и другие.

На сегодняшний день в отделе криминалистики СК России по Свердловской области несут службу 17 профессионалов, состоящие в должностях следователей-криминалистов и экспертов. Руководством отделом осуществляют капитан юстиции Н.М.Савинцев и его заместитель подполковник юстиции В.С.Терновой.

Одним из значимых направлений деятельности отдела является участие в раскрытии преступлений прошлых лет. За 9 месяцев текущего года следственными отделами при содействии следователей-криминалистов завершено производством 165 уголовных дел данной категории. Из них - 26 дел по убийствам и 15 - по фактам умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. Ярким примером участия следователей-криминалистов в работе на данном направлении является организованная аналитическая работа по выявлению серии изнасилований, совершенных местным жителем на территории города Екатеринбурга в 2003-2005 годах. В настоящее время уголовное дело по обвинению данного гражданина в совершении 14 эпизодов преступлений сексуального характера и иных противоправных деяний находится на рассмотрении в суде.

В заключительной части сегодняшнего торжественного мероприятия наиболее отличившимся в служебной деятельности сотрудникам отдела были объявлены благодарности, а также вручены благодарственные письма ветеранам службы криминалистики.

17 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/877270>